

八一大道打通工程快马加鞭

预计十月竣工

□记者 彭慧 文/图

本报讯 作为我市中心城区2017年百城提质工程首批集中开工项目之一,周商连接通道八一大道打通工程进展备受各界关注。昨日记者走访工地了解到,目前工程已进入关键时刻——上跨漯阜铁路桥梁转体工程正在进行墩柱施工,预计今年10月建成通车。

4月8日上午,记者在工程施工现场看到,经过两年多的建设,该桥漯阜铁路的跨桥现浇箱梁主体已经完工,整座高架桥桥身凌空腾起,气势磅礴,桥上施工人员正在紧锣密鼓地安装挂篮、埋设线管。据了解,该工程的关键节点是选择上跨立交桥设计,穿越漯阜铁路和宁洛高速,人行道、非机动车道随桥同步上跨,上跨桥梁面宽35.5米。该桥梁工程是我市首座高架桥梁工程,工程分两个标段,第二标段由中建七局负责,第一标段由中铁十九局建设。

据中建七局工程项目部总工程师吴存涛介绍,工程于2017年3月开工,中建七局率先进场,克服重重困难,为工程的关键环节打下坚实基础。桥梁连续梁施工难度极大,安全质量风险极

高,是项目的重难点控制工程之一。截至目前,工程二标段桩基已完成334根,承台完成34个,墩柱完成64个,现浇箱梁完成8联,防水层完成4联。

承建桥梁上跨转体工程的中铁十九局项目部总工程师唐荣介绍,该工程是在漯阜铁路北侧现浇完成后逆时针转体90度就位,施工难度系数大,是“卡脖子”的关键部位。目前工程进展顺利,支架区已完成95%,正在安装和绑扎模板钢筋。中铁十九局实行挂图作战,在确保安全和质量的前提下,大干快上,全力推进,施工人员24小时跟班作业,力争今年10月建成通车。

据悉,周商连接通道八一大道打通工程高架主线跨越南六路、南八路、漯阜铁路、宁洛高速、纬七路、纬六路,道路全长1735米,红线宽度55米,高架主线为双向6车道的城市主干路;建设内容包括道路工程、跨越漯阜铁路及高速公路高架桥工程、绿化工程、雨污水工程及道路附属工程等。桥梁通车后,将为中心城区与商水县打通一条新的快速通道,有利于促进周商一体化进程,为周边经济发展提供极大便利条件。



施工现场



我市交通基础设施投资一季度实现“开门红”

“万村通客车提质工程”稳步推进

□记者 彭慧

本报讯 今年第一季度,市交通运输局以高速公路“双千工程”、农村公路“百县通村入组工程”、“万村通客车提质工程”和百城建设提质工程交通项目等为重点,全力加快交通基础设施建设。目前,全市交通基础设施建设累计完成投资7.73亿元,为年度投资目标26亿元的29.7%,顺利实现一季度“开门红”。

据市交通运输局相关负责人介绍,目前我市高速公路完成投资2.26亿元,为年度投资目标11亿元的20.5%,其中周口至南阳高速公路项目完成1.19亿元,为年度投资目标4亿元的30%;纳入我省高速公路“双千工程”的河南濮阳至湖北阳新高速公路周口段项目完成征地投资1.07亿元,为年度投资目标7亿元的15%。普通干线公路完成投资1.92亿元,为年度投资目标6亿元的32%。

同时,结合脱贫攻坚,市交通运输局扎实推进“百县通村入组工程”,

组织各县市区对辖区内自然村逐村、逐路进行排查,全面摸清自然村人口、户数、通硬化路现状等基本情况,结合新型城镇化、乡村发展、产业扶贫、乡村旅游、土地利用等相关规划,科学编制通村入组建设实施方案,建立自然村通硬化路达标台账,明确通达路线、里程、路面类型、建设时序等。农村公路完成投资3.3亿元,为年度投资目标8亿元的41%。

百城建设提质工程交通项目正在加快推进,周口高铁站至淮阳快速通道项目前期工作有序开展,机西高速公路连接线绿化提升工程加快实施,华耀城公交充电站、龙源路公交充电站等项目完成方案设计。以提升乡村群众出行质量和真通实达为目标,“万村通客车提质工程”稳步推进,运输场站完成投资0.25亿元,为年度投资目标1亿元的25%,实现全市所有具备条件的行政村100%通客车,逐步实现让老百姓“出门水泥路、抬脚上客车”目标。

第一胎剖宫产 第二胎顺产

周口妇产医院争做“全国爱婴医院”典范

□记者 朱海龙 通讯员 程瑶

本报讯 近日,淮阳县疤痕子宫孕妇王女士在周口妇产医院成功顺产二胎宝宝,母子平安。据了解,这是该院本月第三例疤痕子宫孕妇成功实现顺产。

4月3日,孕妇王女士出现腹部阵痛,入院就诊。“生第一胎的时候是剖宫产,太痛苦了。所以,生二胎我选择顺产。”回忆起曾经的分娩经历,王女士心有余悸。于是,她便向周口妇产医院提出顺产分娩的强烈意愿。

由于第一胎为剖宫产,所以诊断为疤痕子宫。住院后,医生详细询问了王女士第一胎手术情况,经过彩超等相关检查和该院专家的会诊,综合评估后初步判定王女士具备试顺产条件。

在王女士生产当天,该院医护人员密切关注产妇的宫缩、胎心变化、产程是否顺利等。最终,在宫口开全、

采取无痛分娩的情况下,王女士试顺产成功,顺利诞下一名可爱的男宝宝。

“我之前去过一些大医院咨询,都说我是疤痕子宫,需要剖宫产,我心里还是想顺产,真没有想到在周口妇产医院很快就把宝宝顺产出来了,她们的专家好、服务好、技术好,非常感谢她们。”4月6日,准备出院的王女士满脸笑容地向记者分享她顺产成功的开心与喜悦。

周口妇产医院一直以来就注重提高母婴健康服务水平,不断改善产科儿科服务质量,并积极争做“全国爱婴医院”典范。市人大代表、周口妇产医院院长张平接受采访时说:“目前,我国剖宫产率普遍较高,自然分娩率严重下降,我们积极响应国家卫健委号召,倡导顺产和无痛分娩,尤其是疤痕子宫试顺产,就是想通过自然分娩来保障孕产妇和孩子的身心健康。”